
A:とてもそう思う　　B:そう思う　　C:あまりそう思わない　　D:そう思わない　　＊：わからない

A B C D ＊ 無回答 total

1 105 64 6 2 3 1 181

2 136 44 0 0 1 0 181

3 134 45 0 0 2 0 181

4 148 32 0 0 1 0 181

5 135 42 1 1 2 0 181

6 132 46 2 0 1 0 181

7 81 35 4 0 57 4 181

8 109 48 8 1 15 0 181

9 123 54 1 1 1 1 181

10 136 44 0 1 0 0 181

11 120 53 5 0 2 1 181

12 134 41 3 0 3 0 181

13 123 55 3 0 0 0 181

14 121 54 4 0 2 0 181

15 134 43 1 1 2 0 181

16 159 21 0 0 1 0 181

1 アンケート実施日：令和４年２月

2 アンケート対象者：3歳児保護者88名　　４歳児保護者96名　　５歳児保護者115名

3 アンケート回収率：３歳児保護者50％　　４歳児保護者65％　　５歳児保護者61％

教職員は、お互いの力を合わせ、チームワークを発揮して教育に取り組んでいると思いますか。

令和3（2021）年度　青山幼稚園保護者アンケート結果

【保育教育活動について】

お子さまは、毎日喜んで登園していますか。

「健やかに」「体いきいき」「心のびのび」の教育方針を大切に、日々保育・教育活動が行われていると思いますか。

【家庭との連携について】

教師は、子どもたちのために意欲的に教育活動に取り組んでいると思いますか。

教師は、一人ひとりの子どもの気持ちに寄り添うかかわりができていると思いますか。

行事は、時期や内容などを適切に実施されていると思いますか。

ホームクラス（預かり保育）の内容は充実していると思いますか。

課外活動は充実していると思いますか。

【安全危機管理について】

幼稚園は、事故防止と安全、衛生管理に努めていると思いますか。

運動場や保育室の掃除、整理整頓など環境設備が十分にできていると思いますか。

【給食について】

給食に満足していますか。

季節感・栄養価・子どもの好みなどを考慮し、バランスのとれた献立になっていると思いますか。

幼稚園での様子は、行事や参観、園からのお便り、ホームページなどを通して、わかりやすく伝えることができていると思いますか。

幼稚園は安心して話したり、気軽に相談したりできる雰囲気があると思いますか。

保護者からの相談や意見に対して、教職員は誠意をもって対応していると思いますか。

青山幼稚園に入園してよかったと思いますか。

＊今回は懇談会後に実施したため懇談会期間後に懇談された保護者には実施することができな

かったが、次回は方法を考え回収率を上げるよう試みる
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4 アンケートの結果を受けて

【学校法人大阪青山学園　経営企画室　常任理事会報告資料】　も掲載します

アンケート集計結果 今回初めてのアンケート実施であり、多くの保護者から温かいお言葉を多数頂戴した。収内容については次年度以降の幼稚園運営の重要情報として活用する。

来年度も同様のアンケートを実施して、満足度の向上を目指していく。結果についてはHP等で公表したい。

一方、質問項目「7.ホームクラス(預り保育)の内容は充実していますか」さらに「8.課外活動は充実していますか」という質問項目については、「わからない」という回答

各学年とも「16.青山幼稚園に入学してよかったと思いますか」という質問へは、「1 とてもそう思う」という回答率が一番高くなっており、今後ともこれらの回答水準の維持に努めたい。

今後の改善に向けた取組 青山幼稚園と今回のアンケート結果についての協議を行い問題点の洗い出しを実施し、対応していく。細かく見れば、3歳児では満足度の高い給食関連も、4歳・5歳児保護者からは、その

量や内容などについては改善意見もあり、また課外活動についてもご意見があるため、こうした声にも細かく対応を検討していきたい。

特に4歳児、5歳児では幼稚園に喜んで登園していないとの回答もあるため、お一人お一人をさらに細かく見て対応を考えたい。

以上

●英語のレッスンのお便り、食育の取り組みのお便りをブログ等を使って復活させていきたい。

●青山幼稚園に入れてよかったと言ってもらえてうれしかった。持続していけるように努力を怠らないように気を付ける。

●アンケート結果から「1お子さまは、毎日喜んで登園していますか。」「14幼稚園は安心して話したり、気軽に相談したりできる雰囲気があると思いますか。」の質問事項に対して、C や

Dの回答があったことは大変残念ではあるが、結果を真摯に受け止め今後は全員ABのかいとうをいただけるように取り組むことの重要性を感じている。

＊新年度に入り、アンケート結果を全教職員で精査し、園としてできること、個人としてできることを分かち合った

●配慮および支援の必要な子どもに対して園全体での取り組みが必要だと感じた。

●頂いたご意見の中に「流れ作業的な保育ではないか」とあったので真摯に受け止め一つずつ進んでいきたいと考える。

●「先生たちは忙しいから○○できないのではないか」というご意見を頂いたが、研磨は怠ることなく保護者にも安心してもらえるような余裕のある保育・教育を目指したい。

●結果を重視するのではなく、過程を大切にしていきたい。


